

ВІДГУК

**на освітньо-наукову програму третього рівня вищої освіти
(доктора філософії) «Економіка» (спеціальність 051 «Економіка»)
Інституту демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи
Національної академії наук України**

Підготовка висококваліфікованих кадрів, здатних до наукової творчої праці та професійного розвитку, конкурентоспроможності на ринку праці є основною ідеєю державної освітньої доктрини. На даний час спостерігаються суттєві зміни в підготовці докторів філософії (PHD) за відповідними спеціальностями, що потребує розробки і впровадження унікальних освітньо-наукових програм.

Освітньо-наукова програма «Економіка» спрямована на проблемно-орієнтоване навчання, що дозволяє забезпечити підготовку та проведення фахівцями наукових досліджень в сфері соціальної економіки та економічної демографії, представлення інноваційних світових знань з економічної науки та методології досліджень у цій галузі.

Фактичний стан кадрового, матеріально-технічного, методичного та інформаційного забезпечення ІДСД сприяє якійсій організації освітнього процесу за ОНП «Економіка», дозволяє досягти визначеної мети та планованих нормативних результатів навчання. На особливу вагу заслуговує той факт, що наразі безпосередньо у навчальному процесі підготовки здобувачів за зазначеною програмою задіяні 7 докторів економічних наук.

Навчальний план повністю відображає зміст освітньо-наукової програми, цілісність та етапність освітньої діяльності, її практичну орієнтованість. Перелік та послідовність викладання освітніх компонентів відповідають наведеній структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти.

Унікальність освітньо-наукової програми визначається наявністю соціально-демографічних освітніх компонентів, що формує серед здобувачів здатність пропонувати нові концептуальні підходи в сфері вирішення проблем соціальної економіки, розробляти моделі та застосовувати нові методи й інструменти управління соціальними процесами в умовах інноватизації економічної діяльності.

Загалом проведений аналіз освітньо-наукової програми «Економіка» третього рівня вищої освіти свідчить про її актуальність, змістовність, відповідність чинним вимогам і дозволяє рекомендувати її використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» в Інституті демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи НАН України.

Начальниця управління з питань гендерної рівності Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), кандидатка наук із соціальних комунікацій